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Kraj Vysočina podpoří další dvě obce, které plánují stavbu požárních zbrojnic, částkou 5,78
milionu korun. Peníze získají Lipnice nad Sázavou a Polnička, které uspěly ve státním
programu Ministerstva vnitra ČR. Kraj zároveň pošle 2,7 milionu korun krajskému sdružení
hasičů na činnost, požární techniku, organizaci soutěží a práci s mládeží.

„Kdo uspěje ve státním programu, tomu pomůžeme s dofinancováním. A to nejen v případě výstavby
nebo modernizace požárních zbrojnic, ale také v souvislosti s nákupem dopravních automobilů nebo
požárních přívěsů. Cílem je, aby jednotky požární ochrany měly kvalitní zázemí a byly připravené na
zásahy,“ uved hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla s tím, že Lipnice nad Sázavou má získat 2 472
239 korun a Polnička 3 307 970 korun.

Program Ministerstva vnitra podporuje nákup dopravních automobilů, požárních přívěsů a výstavbu
nebo rekonstrukci požárních zbrojnic. Stát může poskytnout až 600 000 korun na dopravní
automobil, 450 000 korun na přívěs a až 6 000 000 korun na zbrojnici. Kraj Vysočina následně
poskytuje dotaci ve výši 2/3 přiznané státní podpory, maximálně 400 000 korun na dopravní
automobil, 300 000 korun na přívěs a až 4 000 000 korun na zbrojnici. „Kombinace státní a krajské
podpory výrazně snižuje finanční zátěž obcí. Díky tomu se projekty realizují rychleji,“ doplnil
hejtman.

Pro letošní rok má Kraj Vysočina mimo jiného ve svém rozpočtu částku 2,7 milionu pro Krajské
sdružení hasičů Kraje Vysočina. To si o částku požádalo a krajští radní v závěru března 2026 schválili
s tím, že peníze sdružení využije na prověření akceschopnosti jednotek SDH obcí, požární techniky a
věcných prostředků požární ochrany na okrskových, okresních a krajských soutěžích, na vybavení
mladých hasičů a činnost mládeže nebo na zjištění preventivně výchovné činnosti, včetně práce
odborných rad a propagace požární ochrany.

Kraj Vysočina zároveň pro letošek počítá s navýšením dotace pro dobrovolné hasiče na pořízení
cisternových stříkaček nebo s nákupem pěti přenosných požárních stříkaček značky Rosenbauer
FOX. Jednu už kraj zafinancoval v loňském roce, stejně jako nákup vybavení do pohotovostního
skladu profesionálních hasičů.
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